
法学科運営会議議事要旨 

 
日 時 平成２４年２月９日（木）１５時０３分～１６時１８分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ５１名（定足数２７名） 
オブザーバー ５名 
 

議     事 
 

  （協議事項） 
１．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、休学１名

について承認した。 
２．平成２４年度非常勤講師担当授業科目について 

教務委員会委員長から、平成２４年度非常勤講師担当授業科目について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 
３．法学部における楠本賞及び学位記受領代表者の選出方法について 
   教務委員会委員長から、法学部における楠本賞及び学位記受領代表者の選出方法について、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
４．ＥＵＩＪ科目の単位認定の方法について 

教務委員会委員長から、ＥＵＩＪ科目の単位認定の方法について、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 
５．身体に障害を有する者等の受験及び修学上の特別な配慮について 
   アドミッション委員会委員長から、身体に障害を有する者等の受験及び修学上の特別な配慮につ

いて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
６．私費外国人留学生特別選抜の取扱いについて 
   アドミッション委員会委員長から、私費外国人留学生特別選抜の取扱いについて、資料に基づき

説明があり、協議の結果、継続審議となった。 
７．平成２３年度神戸大学との単位互換協定に基づく特別聴講学生の受入れについて 

アドミッション委員会委員長から、平成２３年度神戸大学との単位互換協定に基づく特別聴講学

生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、２名の受入れを承認した。 
８．平成２４年度学部研究生の受入れについて 

アドミッション委員会委員長から、平成２４年度学部研究生の受入れについて、資料に基づき説

明があり、協議の結果、１名の受入れを承認した。 
 

  （報告事項） 
１．教務委員会（２／２） 

教務委員会委員長から、平成２４年度授業時間割について報告があり、続いて、法学部生が受講

対象ではない全学共通教育科目「日本国憲法」についての教員審査及びハンドブックの改訂に係る

進捗状況について説明があった。 
２．アドミッション委員会（２／２） 
３．平成２４年度個別学力検査の実施について 

アドミッション委員会委員長から、平成２４年度個別学力検査の実施について、資料に基づき説

明があった。 
４．平成２４年度個別学力検査の第一段階選抜の実施について 

学部長から、平成２４年度個別学力検査の第一段階選抜の実施について、２月２日に開催された

合格者判定委員会において、後期日程の第一段階選抜を実施しないことが決定された旨、報告があ

った。 
 


